

出租

我公司欲出租楼房一幢，共三层，楼体建筑面积约1000平方米，院落约300平方米，位于沧州市运河区新华西路颐和装饰城西侧明珠社区旁，有意者请电联，租金面议。
联系电话：2024455、13722726268

“学习强国”沧州学习平台上线仪式举行

王景武讲话并宣布上线 吕新斌杨日明出席 贾发林主持

本报讯 6月8日，“学习强国”沧州学习平台上线仪式在沧州国际会议中心举行。市委书记王景武讲话，省委宣传部副部长、省文明办主任吕新斌，河北长城新媒体集团副总编辑杨日明出席，市委常委、宣传部长贾发林主持。

自2019年1月1日“学习强国”学习平台上线以来，全市各级各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，扎实推进“学习强国”学习平台推广使用工

作。目前，全市学习平台注册人数已超过123万，占常住人口的16.3%，带动全市形成“力争上游”“争当标兵”的浓厚学风，对建设学习型政党、学习型社会发挥了积极作用。

王景武指出，当前，全市上下正扎实推进党史学习教育，全力做好迎接建党100周年各项工作，“学习强国”沧州学习平台的正式上线，正当其时、意义深远。各级各相关部门要以此为契机，再接再厉、深化学习，努力把沧州学习平台打造成学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要窗口和宣传沧州

高质量跨越式发展生动实践的重要平台。要坚持政治标准，把建好用好学习平台作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动，努力为广大党员、群众提供权威、准确、丰富、新颖的学习内容，不断增强学习平台的感召力、吸引力；要坚持内容为本，突出服务大局、民生关切、以文化人，立足沧州实际，精心策划主题，动员各方力量积极参与、拓展渠道，切实做好稿源建设及供稿等工作，更好传播沧州声音、讲好沧州故

事、展示沧州形象；要坚持面向社会，各级领导干部要以上率下，创新学习方式和组织形式，把广大党员干部组织好，把人民群众发动好，确保平台推广党员群众同步覆盖，学习活动线上线下同步开展，不断提高学习平台的影响力、覆盖面和利用率；要结合“四史”学习教育，在全市营造浓厚学习氛围。

王景武强调，要加强与省学习平台和兄弟市学习平台互动合作，不断提升平台建设质量和水平，带动全市上下理论武装再强化、宣传思想工作再提

升、干事创业精气神再提振，为加快推动沧州高质量跨越式发展、打造国内国际双循环重要节点提供强大的思想保证、精神动力和文化支持，以优异成绩庆祝建党100周年。

仪式上，与会领导共同启动“学习强国”沧州学习平台上线，并为平台学习使用先进集体和个人颁奖；沧州日报社主要负责同志介绍了沧州学习平台建设情况；“学习强国”学习平台供稿工作先进单位代表作了发言。

郭彬

渤海新区举行增殖放流活动

400多万尾鱼苗“游”入渤海湾



本报通讯员 摄

本报讯（记者 张倩）近日，渤海新区举行增殖放流活动（上图），将400多万尾牙鲆鱼、梭鱼鱼苗放入沧州海域。

“一二三，开始……”当天

到达指定海域后，工作人员打开塑料袋，将鱼苗缓缓倒入渤海。400多万尾鱼苗陆续进入大海。据悉，此次放流的400多万尾鱼苗，包括牙鲆鱼和梭鱼。

渤海新区社会事务管理局农业和社会保障科负责人介绍，今年以来，渤海新区累计放流中国对虾13亿余尾，三疣梭子蟹2915万余只，牙鲆188万

余尾。增殖放流活动的开展，对于恢复鱼类、虾类种群数量，优化生物群落结构，修复渤海湾渔业资源具有重要作用。

扫码看视频 新闻料更多

近日，渤海新区举行增殖放流活动，将400多万尾牙鲆鱼、梭鱼鱼苗放入沧州海域。请用手机扫描二维码，观看现场视频。



4月“中国好人榜”发布

我市刘格格榜上有名

本报讯（记者 李圣哲）近日，中央文明办发布2021年4月“中国好人榜”，我市刘慧敏（刘格格）榜上有名。

刘慧敏，小名刘格格，出生于献县南河头乡刘庄村。从2012年至今，她帮助了2000多名山区贫困孩子。同时，她还帮扶了献县多名贫困孩子。

2019年11月26日，刘格格在从天津返回献县老家发放助学款的路上遭遇车祸，造成全身多处骨折。在天津市人民医院重症监护室救治了20多天，她才脱离生命危险。出院后回到家乡，她继续从事公益事业。

刘格格曾获得“河北好人”“沧州好人”等荣誉称号。

沧州师院一学生身患尿毒症 师生为她捐款2.5万余元

本报讯（记者 苏少静）日前，沧州师范学院师生为身患尿毒症的学生刘静，捐款2.5万余元。

刘静今年22岁，是沧州师范学院美术学院的一名学生。她是保定人，一家人是当地的建档立卡贫困户。

刘静学习成绩优异，多次获得校级奖学金。去年年初，她被诊断为尿毒症。由于疫情和在外实习等原因，刘静一直没返校。直到最近，她才将自己患病的事告诉老师。沧州师范学院师生得知她的情况后，向她伸出了援手。

异地购房提取公积金可“跨省通办”

我市已办理13笔提取业务

本报讯（通讯员 王晶晶 记者 鹿维双）记者近日从市住房公积金管理中心获悉，我市实现异地购房提取公积金“跨省通办”，目前已经办理了13笔异地购房提取业务。

此前，市住房公积金管理中心聚焦异地办理住房公积金业务“多地跑”“折返跑”等问题，通过全程网办、代收代办和两地联办等形式，实现了个人公积金缴存等信息查询、退休提取、单位及个人缴存信息变更、提前还清贷款、开具贷款全部还清证明、出具异地缴存使

用证明等6项业务“跨省通办”。近日，市住房公积金管理中心又实现了异地购房提取业务“跨省通办”。

缴存职工在非缴存城市购买自住住房（包括偿还购房贷款本息），可向购房地住房公积金管理中心“跨省通办”窗口，申请提取住房公积金。购房地住房公积金管理中心将按照缴存城市的提取政策，收取和核验相关资料，通过网络将相关资料传送到缴存地住房公积金管理中心。职工不用再来回跑，即可提取住房公积金。



沧州中国画写意艺术研究会、沧州市革命老区促进会，近日组织开展书画工作者走进沧州革命老区红色采风活动。在

黄骅、孟村、河间等地，大家瞻仰烈士墓，参观纪念馆。革命先烈的事迹激发了大家的创作热情。 杨芝东 摄